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URZADZENIE ZASILANE 230 V AC
SKROCONA INSTRUKCJA INSTALACJI

QUICK INSTALLATION GUIDE

30 V AC GERATE
KURZE INSTALLATIONSANLEITUNG

|

YCTPOUCTBO C MUTAHUEM 230 B AC
KPATKOE PYKOBOACTBO MO YCTAHOBKE

NPUCTPOI 3 XXMBNEHHAM 230 B AC
CKOPOYEHA IHCTPYKLIIA 3 BCTAHOBNEHHSA

DISPOSITIF ALIMENTE 230 V AC
NOTICE ABREGEE D’INSTALLATION

230 V AC APPARAAT
QUICK START INSTALLATIEHANDLEIDING

No

DISPOSITIVO 230 V AC
GUIDA RAPIDA ALL’INSTALLAZIONE

DISPOSITIVO ALIMENTADO CON 230 V AC
GUIA RAPIDA DE INSTALACION

ZARIZENI 230 V AC
RYCHLY INSTALAGNi MANUAL

ZARIADENIE NAPAJANE 230 V AC
SKRATENA INSTALACNA PRIRUCKA

30 V AC YCTPOWNCTBO
PbKOBOACTBO 3A BbP3A MHCTANALMUA

|

30 V AC ESZKOZ
GYORSTELEPITESI UTMUTATO

II

30 VAC UREDAJ
VODIC ZA BRZU INSTALACIJU

30 VAC LAITTEET
PIKA-ASENNUSOPAS

I

oo

Po zakonczeniu eksploatacji urzadzenia, nie wolno go
wyrzucac razem z innymi odpadami z gospodarstwa
domowego. Zuzyty sprzet elektroniczny nalezy przekazaé
do wyznaczonego punktu zbiorki. Informacje o najblizszym
punkcie zbiérki mozna uzyskac¢ u wtadz lokalnych. Odpo-
wiednia utylizacja urzagdzenia pozwala chroni¢ srodowisko
i zasoby naturalne. Nieprawidtowa utylizacja urzgdzenia
zagrozona jest karami.

When no longer in use, this device may not be discarded

with household waste. Electronic equipment should
be delivered to a specialized waste collection center.

For

information on the nearest waste collection center,

please contact your local authorities. Help to protect

the

environment and natural resources by sustainable

recycling of this device. Improper disposal of electronic

wasl

te is subject to fines.
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YcTaHoBKa yCTpOMCTBa AOMKHA NPOM3BOANTLCS KBanudmum
NepCcoHanoMm.

[lo Hayana ycTaHOBKM CrieAyeT 03HaKOMUTLCS C HACTOALYMM PYKOBOACTBOM.
3anpeljaeTca BHOCUTb B KOHCTPYKUMKO YCTPOWCTBA Kakue-nmbo
HeaBTOPM30BaHHbIE NPOU3BOAUTENIEM U3MEHEHUSI U CaMOCTOSITENbHO
NPOM3BOANTL ET0 PEMOHT, TaK Kak 3T0 PaBHO3HAYHO NOTEPE rapaHTUIHLIX NPaB.
Bce anekTpocoeavHeHNs AOMKHbI NPON3BOAUTLCA TONBKO NPY OTKITOYEHHOM
3MNEKTPONUTaHMM.
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YCTPOVACTBO AOMKHO YCTAHABNMBATLCS B 3AKPbITHIX OMELLEHUSX C HOPMATBHOI BIAKHOCTbIO

B03yxa. BbiG1past MECTO MOHTaX, CIEAYET NOMHUTb, YTO TOMCTHIE CTEHbI, METAIIMYECKVE CTEHKN

M T. N. yMEHbLUAKT paguyc ,U,el;ICTBVIﬂ paguocurHana. aﬂeKTpI/ILIeCKaﬂ Lenb, K KOTOpOVI [OOIMKHO
ObiTb MOAKINYEeHO yCTpOVICTBO, [OImKHa ObiTb 3alluiieHa COOTBETCTBYHOLLUM I'IpeﬂOXpaHVITeJ:IeM.
ModpobHyr uHhopmayuto 0 ebiIbope Mecma yCmaHOBKU MOXHO Halmu

8 pacwupeHHom pykogodcmee yempolicmea.

YcraHoBka peTrpaHcnaTtopa ARU-200
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14.
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BpemeHHo ycTaHoBWTe peTpaHCNATOp B MeCTe, rae OH 6yAeT MOHTUPOBaTLCS.
OTKpoiiTe Kopnyc peTpaHcnsTopa.

BpemeHHo noakmtoumTe petpancnsTop k Lema nutanus 230 B AC (knemma L — dasHblit
npoBog; knemma N — Hynesoil pabouvil NPoBOAHNK). B Lieni nuTaHie AOMKHO BbiTb
BbIKITHOYEHO.

BkritouuTe nuTaHme B Lien, k KOTOPOW NOAKMIOYEH PETPAHCAATOP

[lobasbTe petpancnsTop ARU-200 B GecnipoBoaHyto cucTemy

(cm.: pykoBofCTBO KoHTpornepa ABAX 2).

YCTaHOBHTE KPbILLKY PETPaHCSTOopa.

TpoBepbTE YPOBEHb CUHANA, MPYHIMAEMOTO C PETPAHCTIATOPA KOHTPOMNIEPOM
ABAX 2. Ecrivt oH ByzeT Hike, Yem 40%, Heobxopumo BbiGpaTb pyroe MecTo

AN MOHTaXa. VHorAa A0CTaTOMHO M3MEHITL MECTO YCTaHOBKY YCTpoiicTBa Ha 10 unn
20 CaHTMMETPOB ANA TOrO, YTOBbI KAYECTBO CUrHaNa YNyULLMOC.

BbIKrtoumTe N1TaHue B LienK, K KOTOPOIA MOAKITKOYEH PETPaHCNATOP.

CHUMUTE KPbILLKY 1 OTKTHOYUTE NPOBOAA MUTaHNS.

. B ocHoBaHMM kopnyca NOAFoToBLTE OTBEPCTME MOZ MPOBOAA MUTAHUS.
. MposeavTe kabeny Yepes NOATOTOBNEHHOE OTBEPCTHE.
. C NoMOLLbI0 LLIYPYIOB ¥ PaCriopHbIX AtoBenei MpukpenuTe ocHoBaHMe kopryca

k noBepxHocT. CriefyeT Uenonb30BaTh MOHTEXKHbIE MPUHAANEXHOCTH, MopoBpaHHble
K XapaKTepUCTIAKaM MOHTa)HOI MOBEPXHOCTH.

MoakritouwTe NPOBOAA MUTaHMS! K KrieMMam W MpUKpenuTe kabenb C MoMOLLbto
MpenHa3HaYeHHOro fist 3TOM LIENW AneMeHTa.

3aKkpoiite Kopnyc peTpaHensTopa.

BkriownTe nuTaHve B Liemu, K KOTOPO MOAKIIOYeH PETPaHCTATOP.

OnpepenuTe, Kakve 6ECIPOBOAHbIE YCTPOIICTBA JOMKHBI CBA3IBATHCS

¢ koHTponnepom ABAX 2 ¢ MOMOLLbHO PETPAHCIIATOPA (CM.: MHCTPYKLMIO

KoHTponnepa ABAX 2).

YcraHoBKka KoHTponnepa ASW-210
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BbikniouuTe nuTanme B Lienu, k KoTopoi AomkeH BbITb NOAKITIOYEH KOHTPOMeP.
OTKpoiTe 3MEKTPOMOHTaXKHYHO KOPOBKY, B KOTOPYO AOITKHO BbITb YCTAHOBMEHO YCTPOVCTBO.
TMoakrtoumTe ycTpoitcTso k Lienn mutaHus 230 B AC (kopuuresbii nposog [L] -

k dhasHomy nposogy; cuHuiA npoBog; [N] — k Hynesomy paboyemy NPOBOAHMKY).
YcraHouTe koHTponnep 230 B AC B kopobke. OnekTpuyeckie npoosa AoMmkHbI
HaxoauTLCs C3aam, 3a koprycom KoHTponnepa 230 B AC.

BkritoumTe nuTaHve B LenK, K KOTOPOW MOAKITOYEHO YCTPOIACTBO.

[lobasbre ASW-210 B eCnpoBOAHYHO CUCTEMY U HACTPOIATE €ro (CM.: PYKOBOACTBO
konTponnepa ABAX 2 unu npubopa INTEGRA 128-WRL).

Ecnu koHmponnep ABAX 2 / ABAX nodkntoyeH k npubopy VERSA /

VERSA Plus / VERSA IP, mo ko#mponnep ASW-210 cnedyem dobasums
u Hacmpoums ¢ nomowsto 10 DLOADX.
3akpoiiTe KOpoOKy.
[poBepbTe ypoBeHb curHana, npuHumaemoro ot ASW-210 koHTpornepom ABAX 2/
ABAX/ npubopom. Ecnivi oH ByaeT CrIvLIKOM HiaKuiA, MOXHO nonpo6oBaTh NOBEPHYTH
koHTponnep ASW-210, 4toBbl npoBepuTb, yRyuLLMCS i ypoBeHb curHana. ASW-210
MOXHO YCTaHOBWTb B BbIGPaHHYI0 3NEKTPOMOHTaXHYI0 KOPOBKY, €CTIM YpOBEHb CUrHana
6yner biwe 40%.
BbIkniouunTe nuTaHme B Lienu, k KOTopoit noakrtoueH koHTponnep 230 B AC.
OTKPOIATE MOHTaXHYHO KOPOBKY 1 IEMOHTUPYWTE YCTPOICTBO M3 KOPOBKM.
IpoBoaa peneiHbIx BbIXOA0B KOHTPOMNEpa NOAKIHOUMTE K MPOBOAAM MEKTPUHECKUX
KOHTYPOB, KOTOPbIMM [OMKEH YMPaBATL KOHTPOMNEP.
TMonkmiouwTe nepeknioyaTeny k Bxofam konTponnepa 230 B AC.
YeraHogure koHTponnep 230 B AC B kopoBky. SnekTpuyeckue NpoBosa AOTKHb!
HaxoauTLCA C3aau, 3a Koprycom KoHTponnepa 230 B AC.
3akpoifTe KOpOOKY.
BkntouuTe nuTanme B Lieni, K KOTOPOM NOAKTIOHEHO YCTPOIACTBO.
MposepbTe pabory ycTpoicTaa.

3anyck ymHou po3setku ASW-200

1.
2,

4.

BcrasbTe ymHyto posetky ASW-200 8 posetky 230 BAC.

[lo6aBbTe ymHyto posetky ASW-200 B GecnpoBogHyto cuctemy

11 HacTpoiiTe ee (CM.: pyKoBOACTBO koHTponnepa ABAX 2 / ABAX

unu npubopa INTEGRA 128-WRL).

IpoBepbTE YPOBEHb CUHANA, MPUHMMAEMOTO OT yMHOiA po3eTkn ASW-200
koTponnepom ABAX 2/ ABAX/ npubopom. YmHyto po3eTky ASW-200 MOXHO BCTaBUTL
B BbIOPaHHYH0 PO3ETKY, €CTM YPOBEHb CUrHana Bbile 40%.

TposepbTe paboTy yMHOI Po3ETKA.

Hacrosiumm komnaHus SATEL sp. z 0.0. 3asiBnsieT, 4T0 paavoycTpoicTBO
ARU-200 / ASW-200 E / ASW-200 F / ASW-210 cooTBeTCTBYeT OCHOBHbIM TpeGoBa-
HUAM U MPOYMM COOTBETCTBYIOLMM nonoxeHusm JupektuBbl CoBeta EBponbl
2014/53/UE. [leknapauuu 0 COOTBETCTBMM HaXoAATCA Ha canTe: www.satel.eu/ce
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Petlne instrukcje dostepne sa na stronie
www.satel.pl
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Urzadzenie powinno by¢ instalowane przez wykwalifikowanych
specjalistow.

Przed przystapieniem do montazu nalezy zapozna¢ sie z peing
instrukcja.

Wprowadzanie w urzadzeniu jakichkolwiek modyfikacji, ktére nie
sg autoryzowane przez producenta, lub dokonywanie samodziel-
nych napraw skutkuje utrata uprawnien wynikajacych z gwaranciji.
Wszystkie polaczenia elektryczne nalezy wykonywacé przy wylta-
czonym zasilaniu.

Urzadzenie powinno by¢ instalowane w pomieszczeniach zamknietych o normalnej
wilgotnosci powietrza. Wybierajac miejsce montazu pamigtaj, ze grube mury,
metalowe $cianki itp. zmniejszajg zasieg sygnatu radiowego. Obwdd elektryczny,

do

ktérego ma by¢ podtgczone urzadzenie, powinien by¢ chroniony wiasciwym

zabezpieczeniem.
| Szczegdbtowe wskazéwki dotyczgce wyboru miejsca montazu znajdziesz

w petnej instrukcji urzgdzenia.

Instalacja retransmitera ARU-200

2,
3.
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14.
15.
16.

Umies¢ retransmiter w miejscu przysztego montazu.

Otworz obudowe retransmitera.

Podigcz tymczasowo retransmiter do obwodu zasilania 230 V AC
(zacisk L — przewod fazowy; zacisk N — przewdd neutralny).

W obwodzie tym musi by¢ wytgczone zasilanie.

Wiacz zasilanie w obwodzie, do ktérego podigczony jest retransmiter.
Dodaj retransmiter ARU-200 do systemu bezprzewodowego

(patrz: instrukcja obstugi kontrolera ABAX 2).

Zaloz pokrywe retransmitera.

Sprawdz poziom sygnatu odbieranego z retransmitera przez kontroler
ABAX 2. Jezeli bedzie nizszy niz 40%, wybierz inne miejsce montazu.
Czasami wystarczy przesung¢ urzadzenie o kilkanascie centymetrow,
aby uzyskac¢ znaczng poprawe jakosci sygnatu.

Wytacz zasilanie w obwodzie, do ktérego podtaczony jest retransmiter.
Zdejmij pokrywe i odigcz przewody zasilania.

. Wykonaj w podstawie obudowy otwdr na przewody zasilania.
. Przeprowadz przewody przez wykonany otwor.
. Przy pomocy kotkéw i wkretéw przymocuj podstawe obudowy do podtoza.

Kotki powinny zosta¢ odpowiednio dobrane do podtoza.

. Przykre¢ przewody zasilania do odpowiednich zaciskéw i umocuj kabel

przy pomocy przewidzianego do tego elementu.

Zamknij obudowe retransmitera.

Wiacz zasilanie w obwodzie, do ktérego podigczony jest retransmiter.
Okre$l, ktére urzadzenia bezprzewodowe majg sie komunikowac

z kontrolerem ABAX 2 za po$rednictwem retransmitera

(patrz: instrukcja kontrolera ABAX 2).

Instalacja sterownika ASW-210

Wylgcz zasilanie w obwodzie, do ktérego ma by¢ podtgczony sterownik.
Otworz puszke elektryczng, w ktdrej ma zosta¢ zamontowany sterownik.
Podtgcz sterownik do obwodu zasilania 230 V AC (przewdd brazowy [L]
do przewodu fazowego; przewdd niebieski [N] do przewodu neutralnego).
Umies¢ sterownik w puszce. Przewody elektryczne powinny znalez¢ sie
za obudowa sterownika.

Wigcz zasilanie w obwodzie, do ktérego podigczony jest sterownik.

Dodaj sterownik ASW-210 do systemu bezprzewodowego i skonfiguruj
jego ustawienia (patrz: instrukcja kontrolera ABAX 2 lub instrukcja centrali
alarmowej INTEGRA 128-WRL).

Jezeli kontroler ABAX 2 / ABAX jest podtgczony do centrali VERSA /
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10.
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12,
13.

14,
15.
16.

VERSA Plus / VERSA IP, sterownik ASW-210 nalezy dodac i skonfigurowac
przy pomocy programu DLOADX.
Zamknij puszke.
Sprawdz poziom sygnatu radiowego odbieranego ze sterownika
ASW-210 przez kontroler ABAX 2 / ABAX / centrale. Jezeli bedzie niski,
mozesz sprobowac przekrecic sterownik ASW-210, aby sprawdzi¢,
czy poprawi to poziom sygnatu. Sterownik moze by¢ zamontowany
w wybranej puszce, jezeli poziom sygnatu jest wyzszy niz 40%.
Wylgcz zasilanie w obwodzie, do ktérego podigczony jest sterownik.
Otworz puszke i wyjmij sterownik z puszki.
Przewody wyj$¢ przekaznikowych sterownika potacz z przewodami
obwoddéw elektrycznych, ktdrymi ma sterowaé sterownik.
Podtacz przetaczniki do wejs¢ sterownika.
Umies¢ sterownik w puszce. Przewody elekiryczne powinny znalez¢ sie
za obudowg sterownika.
Zamknij puszke.
Wigcz zasilanie w obwodzie, do ktérego podigczony jest sterownik.
Sprawdz dziatanie sterownika.

Uruchomienie wtyczki ASW-200

1.
2.

UA

Po3swmpeHy Bepcito iHCTPYKLii MOXHa
3aBaHTaXuUTu 3 cauty www.satel.eu

A

Wio6z wtyczke do gniazda 230 V AC.

Dodaj wtyczke ASW-200 do systemu bezprzewodowego i skonfiguryj jej
ustawienia (patrz: instrukcja kontrolera ABAX 2 / ABAX lub instrukcja centrali
alarmowej INTEGRA 128-WRL).

Sprawdz poziom sygnatu radiowego odbieranego z wtyczki ASW-200

przez kontroler ABAX 2 / ABAX / centralg. Wtyczka moze by¢ wiozona

do wybranego gniazda, jezeli poziom sygnatu jest wyzszy niz 40%.
Sprawdz dziatanie wtyczki.

SATEL sp. z 0.0. niniejszym oswiadcza, ze typ urzadzenia radiowego
ARU-200 / ASW-200 E / ASW-200 F / ASW-210 jest zgodny z dyrektywa
2014/53/UE. Pelny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny
pod nastepujacym adresem internetowym: www.satel.eu/ce

OR0
st

BcTaHOBNEHHS NPUCTPOLO MOBUHHO NPOBOAMTHCA KBanithikoBaHUM NepCoHanoM.

Tepen BCTaHOBNEHHSAM CNifi 03HANOMUTUCA 3 IHCTPYKLIEHD.

3a00POHAETLCS BHOCUTY B KOHCTPYKLIKO NPUCTPOLO By Ab-fiki, HEABTOPM30BaHi

BUPOGHUKOM, 3MiHV | CAMOCTiliHO BUKOHYBATM 10r0 PEMOHT, 60 Lie piBHO3Ha4YHO

BTpaTi rapaHTiiiHNUX NpaB.

Bci enekTpo3’eAHaHHA NOBUHHI NPOBOAUTMCA TiNbKW NPU BiAKIOYEHOMY

€MEeKTPOXKMBIEHHI.

[TpuCTPii NOBUHEH BCTAHOBMKOBATICS B 3aKPUTUX MPUMILLIEHHSX 3 HOPMATTBHOKO BOMOFCTIO NOBITPS.
Bubypatou MicLie MOHTa)y, Criif, nam’TaTiA, LLO TOBCTI CTiHW, METaneB CTIHKW i T. M. 3VIEHLLYIOTb
pagiyc aii pagiocurHany. EnekpuyHe kono, 4o Sikoro Mae ByTv nigkioueHi MpucTpiid, NOBUHHO
6yTV 3aXVLLIEHO BiBNOBILHWM 3an0BiKHIKOM.

LemanbHy iHhopmauio npo 8ubip Micus 8CMaHOBMEHHS MOXHa 3Halimu

8 po3wiupeHiti epcil iHempyKuii npucmpoto.

BcraHoBneHHs perpaHcnaropa ARU-200
1.

2.
3.

&
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10.
. MpoBepitb kabeni Yepes NifroToBneHM OTBIp.
12.

13.
14.

15.
16.

TVM4aCc0BO BCTaHOBITb PETPAHCIATOP B MICLji MaiByTHBOTO BCTAHOBIEHHS.
Biakpuiite kopnyc peTpaHcnsTopa.

TuUMYaCcoBO MiaKMHONITL PETPaHCNATOP A0 Kona xueneHHs 230 B AC

(knema L - dpasnmit nposig; knema N - HynboBiit poBouMil POBIAHKK).

JKWBREHHS! Y Kori MOBUHHO BYTY BUMKHEHO.

YBIMKHITb XVBEHHS B KOFli, A0 SIKOTO MAKOYEHII PETPAHCASTOP.

[onaiite petparcnstop ARU-200 B Ge3nposiaHy cuctemy

(awB.: iHCTPYKLto KoHTpOnepa ABAX 2).

BCTaHOBITb KpULLIKY peTpaHCnsTopa.

IepeBipTe piBeHb CUrHany, WO MpUIAMAETLCA 3 peTpaHCnsTopa KoHTponepom ABAX 2.
Akwo BiH Byae Hivkye, Hix 40%, HeobXiaHO BIBPATY iHLLE MICLIE MOHTAXY.

[Homi ocTaTHBO 3MIHUTY MiCLIE BCTaHOBNEHHS! MPUCTPOHO Ha 10 abo 20 caHTUMeTpiB
AN Toro, W06 AKiCTb CUrHany nokpaLLynacs.

BUMKHITB XXVBMEHHS! B KOMi, [O SIKOTO MIAKIKOYEHNIA PETPAHCTIATOP.

SHIMITb KPULLIKY | Bi eaHalTe APOTY XUBNEHHS.

B ocHoBi kopnycy nigroTyiiTe OTBIp g, APOTY XUBMEHHS.

3a [,0noMOroto LUypyniB i AtobeniB NpUKpiniTb OCHOBY KOPMYCYy 40 MOHTaXHOI MOBEPXHI.
Criig, BUKOPUCTOBYBATI MOHTa)XHE NpUrnafs, NigibpaHe A0 XapaKkTepUCTUK MOHTaXHOT
MOBEPXHi.

MinKoviTb APOTY XMBIEHHS A0 KIEM i MPUKpINiT kaberb 3a A0MOMOrOH MPU3HAYEHOTO
AN Liiel MeTV enemeHTa.

3aKpwifTe Kopnyc peTpaHcnsTopa.

YBIMKHITb XVIBNEHHS B KON, 0 SIKOFO MiAKITOYEHNIA PETPAHCISTOP.

BuaHayTe, siki 6e3Ap0TOBI NPUCTPOT MOBMHHI 38's3yBaTICS 3 KOHTpOnepom ABAX 2
3a [JONOMOr0t0 PETPAHCNATOPA (AVB.: IHCTPYKLiS koHTponepa ABAX 2).

BcTraHoBneHHsA koHTponepa ASW-210

1.
2,
3.

4.

5.
6.

BUMKHITH XXVBMEHHS! B KO, O SIKOTO MOBUHEH BTV NILKIKO4EHIiA KOHTPOMEP.
Biakpuiite enexTpoMOHTaxHY kopoBky, B iky MOBMHEH ByTi BCTAHOBMEHMI MPUCTPIA.
Mipknioditb NPUCTPIi A0 kona xuenenHs 230 B AC (kopuiesuii nposig [L] -

[0 thasHoro MpoBOAy; CyHii npoBiz [N] - 40 HyNbOBOrO POBOYOrO NPOBIAHNKA).
Bcratosirs konTponep 230 B AC B kopobiLi. Enextpuyti ApoTv NOBIHHI 3HaxoauTics
33371y 3a kopnycom koHTponepa 230 B AC.

YBIMKHITb XVBIEHHS B KONI, 4O SIKOTO MAKMIOYEHO NPUCTPIit.

[Nonaiire ASW-210 B 6e3npoToBy cucTemy i HanaLLTyiATe 110 (AyB.: iHCTPYKLo
KoHTponepa ABAX 2 abo npunagy INTEGRA 128-WRL).

Skwo koHmponep ABAX 2 / ABAX  nidknroyeHuti 0o npunady VERSA /
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VERSA Plus / VERSAIP, mo koHmponep ASW-210 cnid 0odamu i Hanawmysamu
3a donomozoro [10 DLOADX.
3akpuiite KopobKy.
MepesipTe piBeHb curHany, wo npuiimaetses Big ASW-210 KoHTponepom
ABAX 2/ ABAX/ npunagom. AKwo BiH 6yse 3aHaATO HU3bKWIA, MOXHa cripobyBaTy
noBepHyTH koHTponep ASW-210, 106 nepesipuT, Yn He NOKpaLLMBCS piBeHb
curHany. ASW-210 MoxHa BCTaHOBUTY B 06paHy eNeKTPOMOHTaXKHY KOpoBky,
KO piBeHb curHany byae suie 40%.
BUMKHITb XVBMEHHS B KOMi, A0 KOO MiaKmtoueHmin konTponep 230 B AC.
BiakpuitTe MOHTaXKHY KOpOBKY | AEMOHTYTE NPUCTPIlt 3 KOPOBKYA.
IMpoBoav peneitHux BUXOAIB KOHTpOrepa MiakmtouiTh 40 NPOBOAIB EMEKTPUYHIX
KOHTYPIB, SIKUMM NOBUHEH KEpyBaTI KOHTPOMEP.
Migkmiovitb nepemukavi 4o Bxopie koHTponepa 230 B AC.
Bcratosirs konTponep 230 B AC 8 kopobiky. EnexTpudHi npoBosv noBuHHi 3HaxopuTes
33371y 3a kopnycom koHTponepa 230 B AC.
3akpwiiTe KOpooKy.
YBIMKHITb XBIEHHS B KON, [0 SIKOTO MiKIIOYEHIA MPUCTPIiA.
Mepesipte poboTy npucTpoto.

3anyck po3ymHoi po3etku ASW-200

1.
2,

3.

Bcraste posymHy posetky ASW-200 B posetky 230 B AC.

[opaiite posymHy poseTky ASW-200 B 6e3npoToBy cicTemy i HanawwTyiTe i
(amB.: iHCTPYKLjito KoHTponepa ABAX 2 / ABAX abo npunagy INTEGRA 128-WRL).
lepesipTe piBeHb curHany, Lo npuitMaeTbes Bif po3ymHoi poseTkn ASW-200
koHTponepom ABAX 2/ ABAX/ npunagom. PosymHy poseTky ASW-200 moxHa
BCTaBUTY B 06paHy po3eTky, AKLLO piBeHb curHany sue 40%.

MepesipTe poboTy PO3yMHOT PO3ETKM.

Komnanis SATEL sp. z o. 0. 3asBnsie, LWo paaionpucTpit ARU-200 /
ASW-200 E / ASW-200 F / ASW-210 BignoBigae kno4oBMM BUMOraM Ta iHLLMM
BignoBiaHMM nonoxeHHsam Oupektusu 2014/53/UE.

[eknapauji npo BiANOBIAHICTb 3HaX0AATLCA Ha caunTi: www.satel.eu/ce

Full manuals are available on
www.satel.eu

A

The device should be installed by qualified personnel.
Before installation, please read the full manual thoroughly.
Changes, modifications or repairs not authorized by

the manufacturer shall void your rights under the warranty.
Disconnect power before making any electrical connections.

The device should be installed indoors, in spaces with normal air humidity.
When choosing the installation location, remember that thick masonry walls,
metal partitions etc. reduce the radio signal range. The electrical circuit to which

the

device is to be connected must have suitable protection.

For detailed information about how to select the place of installation, please

refer to the full manual of the device.

How to install the ARU-200 repeater

1.
2.
3.

10.
1.
12,

13.

14.

15.
16.

Place the repeater at the location of intended installation.

Open the repeater enclosure.

Temporarily connect the repeater to 230 VAC mains (L terminal — phase wire;
N terminal — neutral wire). The power circuit must be de-energized.

Power on the circuit to which the repeater is connected.

Add the ARU-200 repeater to the wireless system (see the ABAX 2 controller
manual).

Replace the repeater cover.

Check the level of signal received from the repeater by the ABAX 2 controller.
If the signal level is lower than 40%, select another place for installation.
Sometimes, it is sufficient to shift the device ten or twenty centimeters

to obtain a considerable improvement in the signal quality.

Power off the circuit to which the repeater is connected.

Remove the cover and disconnect the power wires.

Make an opening for power wires in the enclosure base.

Run the wires through the opening made.

Use wall plugs (anchors) and screws to secure the enclosure base

to the mounting surface. Proper wall plugs must be selected for the type

of mounting surface.

Attach the power wires to the corresponding screw terminals and secure

the cable using the element specially provided for this purpose.

Close the repeater enclosure.

Power on the circuit to which the repeater is connected.

Specify which wireless devices are to communicate with the ABAX 2
controller via the repeater (see the ABAX 2 controller manual).

How to install the ASW-210 controller

1.
2.
3.

Power off the circuit to which the controller is to be connected.

Open the electrical junction box in which the controller is to be installed.
Connect the controller to the 230 VAC supply circuit (brown wire [L] to phase
wire; blue wire [N] to neutral wire).

Place the controller in the junction box. Make sure the electric wires

are behind the controller enclosure.

Power on the circuit to which the controller is connected.

Add the ASW-210 controller to the wireless system and configure its settings
(see ABAX 2 controller manual or INTEGRA 128-WRL control panel manual).

If the ABAX 2 / ABAX controller is connected to the VERSA / VERSA Plus /

9.
10.
1.

12.
13.

14.
15.
16.

VERSA IP control panel, use the DLOADX program to add and configure
the ASW-210 controller.
Close the junction box.
Check the level of radio signal received from ASW-210 controller
by the ABAX 2 / ABAX controller / control panel. If it is low, try to move
around the ASW-210 controller and check if it improves the signal strength.
The controller can be installed in the selected junction box if the signal
strength is higher than 40%.
Power off the circuit to which the controller is connected.
Open the junction box and remove the controller.
Connect the wires of controller relay outputs to the wires of electrical circuits
to be controlled by the controller.
Connect switches to the controller inputs.
Mount the controller in the junction box. Make sure the electric wires
are behind the controller enclosure.
Close the junction box.
Power on the circuit to which the controller is connected.
Check the controller for proper functioning.

How to start-up the ASW-200 plug
1.

2.

Insert the plug into the 230 VAC socket.

Add the ASW-200 plug to the wireless system and configure its settings

(see ABAX 2 / ABAX controller manual or INTEGRA 128-WRL control panel
manual).

Check the level of radio signal received from ASW-200 plug by the ABAX 2 /
ABAX controller / control panel. You can insert the plug to the selected socket
if the signal strength is higher than 40%.

Check the plug for proper functioning.

Hereby, SATEL sp. z o.0. declares that the radio equipment type
ARU-200 / ASW-200 E / ASW-200 F / ASW-210 is in compliance

with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity

is available at the following internet address: www.satel.eu/ce

FR

Les notices complétes sont disponibles sur

le

A

site www.satel.eu

Le dispositif doit étre installé par un personnel qualifié.

Avant de procéder a I'installation, veuillez lire soigneusement
la présente notice.

Toute modification de la construction des dispositifs et les répa-
rations effectuées sans I'accord préalable du fabricant donnent
lieu a la perte des droits de garantie.

Avant d’effectuer tous raccordements électriques, mettez
le systéme d’alarme hors tension.

L'appareil doit étre installé dans des locaux fermés a une humidité normale
dair. Lors du choix du lieu d'installation du module, n'oubliez pas que les murs

épa

is, cloisons métalliques, etc. réduisent la portée du signal radio. Le circuit

électrique auquel le dispositif sera connecté doit avoir une protection appropriée.
Pour plus d’informations sur le lieu d’installation, reportez-vous a la notice

complete du dispositif.

Installer le retransmetteur ARU-200

1.
2,
3.

14.
15.
16.

Placez le retransmetteur au lieu d'installation prévu.

Ouvrez le boitier du retransmetteur.

Connectez provisoirement le retransmetteur au circuit d’alimentation 230 V AC
(borne L — fil de phase ; borne N — fil neutre). Le circuit d’alimentation doit
étre mis hors tension.

Mettez sous tension le circuit auquel le retransmetteur est connecté.
Ajoutez le retransmetteur ARU-200 au systeme sans fil

(vair : notice du controleur ABAX 2).

Placez le couvercle du retransmetteur.

Veérifiez le niveau du signal radio provenant du retransmetteur et regu

par le contréleur ABAX 2. Si le niveau du signal radio est inférieur

a 40 %, sélectionnez un autre lieu d'installation. Parfois, il suffit de déplacer
le dispositif de dix a vingt centimétres pour obtenir une amélioration
considérable de la qualité du signal.

Remettez hors tension le circuit auquel le retransmetteur est connecté.
Enlevez le couvercle et débranchez les fils d’alimentation.

. Faites une ouverture pour des fils d’alimentation dans 'embase du boitier.
. Faites passer les fils par l'ouverture.
. Al'aide des chevilles et des vis, fixez 'embase a la surface de montage.

Les chevilles doivent étre adaptés au type de surface de montage.

. Vissez les fils d’alimentation aux bornes correspondantes et fixez le cable

a l'aide d'un élément prévu a cet effet.

Refermez le boitier du retransmetteur.

Remettez sous tension le circuit auquel le retransmetteur est connecté.
Indiquez les dispositifs sans fil qui communiqueront avec le controleur
ABAX 2 au moyen du retransmetteur (voir : notice du contréleur ABAX 2).

Installer le contréleur ASW-210
1.

2.
3.

4.

5.
6.

9.
10.
1.

12,
13.

14.
15.
16.

Mettez hors tension le circuit auquel le contrdleur sera connecté.

Ouvrez la boite de jonction dans laquelle le contrdleur sera installé.

Connectez le contréleur au circuit d’alimentation 230 V AC (fil marron [L]

au fil de phase ; fil bleu [N] au fil neutre).

Placez le contrdleur dans la boite. Assurez-vous que les fils sont derriere

le boitier du contrdleur.

Remettez sous tension le circuit auquel le contréleur est connecté.

Ajoutez le contréleur ASW-210 au systéme sans fil et configurez

ses paramétres (voir : notice du contréleur ABAX 2 ou notice

de la centrale d'alarme INTEGRA 128-WRL).
Sile contréleurABAX 2/ABAX estconnecté ala centrale VERSA/VERSAPIus/
VERSA IP, ajoutez et configurez le contréleur ASW-210 a l'aide
du programme DLOADX.

Refermez la boite.

Veérifiez le niveau du signal radio provenant du contréleur ASW-210 et regu

par le contrdleur ABAX 2 / ABAX/ la centrale. S'il est faible, vous pouvez

tourner le contréleur ASW-210 pour vérifier si cela améliore le niveau

de signal. Le contrdleur peut étre installé dans une boite choisie si le niveau

de signal est supérieur a 40 %.

Mettez hors tension le circuit auquel le contréleur est connecté.

Ouvrez la boite et retirez le contréleur de la boite.

Connectez les sorties des fils relais du contréleur aux fils des circuits

électriques qui seront commandés par le contrdleur.

Connectez des interrupteurs aux entrées du controleur.

Placez le contréleur dans la boite. Assurez-vous que les fils électriques

sont derriére le boitier du contrdleur.

Refermez la boite.

Remettez sous tension le circuit auquel le contréleur est connecté.

Veérifiez le fonctionnement du controleur.

tiver une fiche ASW-200

Ac
1.

2.

4.

Mettez la fiche dans la prise 230 V AC.

Ajoutez la fiche ASW-200 au systeme sans fil et configurez ses paramétres
(voir : notice du contréleur ABAX 2 / ABAX ou notice de la centrale d’alarme
INTEGRA 128-WRL).

Vérifiez le niveau du signal radio provenant de la fiche ASW-200 et regu
par le contréleur ABAX 2 / ABAX / la centrale. La fiche peut étre insérée
dans une prise choisie si le niveau de signal est supérieur a 40 %.

Veérifiez le fonctionnement de la fiche.

Vollstiandige Anleitungen sind unter
www.satel.eu zu finden

A

O

Das Gerét soll durch qualifiziertes Fachpersonal installiert werden.
Bevor Sie zur Montage des Gerates ubergehen, lesen Sie bitte
sorgfaltig die vollstandige Anleitung.

Eingriffe in die Konstruktion, eigenmachtige Reparaturen oder
Umstellungen, die vom Hersteller nicht erlaubt sind, lassen die
Garantie entfallen.

Alle elektrischen Anschliisse sind bei abgeschalteter
Stromversorgung auszufiihren.

Das Gerét sollte in geschlossenen Raumen mit normaler Luftfeuchtigkeit installiert
werden. Bei der Auswahl des Montageortes beachten Sie, dass dicke Mauern,
Metallwande usw. die Reichweite des Funksignals verringern. Der Stromkreis, an

den

das Geréat angeschlossen werden soll, muss entsprechend geschiitzt werden.

Detaillierte Hinweise zur Auswahl des Montageortes finden Sie in der

2.
3.

No o &

13.

14.
15.

16.

Installation des Repeaters ARU-200
1

vollsténdigen Anleitung zum Gerét.

Platzieren Sie den Repeater am zukiinftigen Montageort.

Offnen Sie das Geh&use des Repeaters.

SchlieRen Sie vorlaufig den Repeater an den Stromkreis 230 V AC an
(Klemme L — AuRenleiter; Klemme N — Neutralleiter). In diesem Kreis muss
die Stromversorgung ausgeschaltet sein.

Schalten Sie die Stromversorgung im Kereis ein, an den der Repeater
angeschlossen ist.

Registrieren Sie den Repeater ARU-200 im Funksystem

(siehe: Bedienungsanleitung zum ABAX 2 Funkbasismodul).

Setzen Sie den Deckel des Repeaters auf.

Priifen Sie den Pegel des aus dem Repeater durch das ABAX 2
Funkbasismodul empfangenen Signals. Fallt der Signalpegel unter 40%,
wahlen Sie einen anderen Montageort. Manchmal reicht es, das Gerat um
ein paar Zentimeter zu verschieben, um eine deutlich bessere Signalqualitat
zu erreichen.

Schalten Sie die Stromversorgung im Kreis aus, an den der Repeater
angeschlossen ist.

Nehmen Sie den Deckel ab und schalten Sie die Stromversorgungsleitungen ab.

. Machen Sie eine Offnung im Geh&useunterteil fiir die Stromversorgungsleitungen.
. Fuhren Sie die Leitungen durch die vorbereitete Offnung.
. Mit Dlbeln und Schrauben befestigen Sie das Gehauseunterteil an

der Montageflache. Die Diibel sollen an die Montageflache entsprechend
angepasst werden.

Schrauben Sie die Stromversorgungsleitungen an entsprechende Klemmen
an und befestigen Sie das Kabel mittels mitgelieferten Elementes.
SchlieRen Sie das Gehause des Repeaters.

Schalten Sie die Stromversorgung im Kreis ein, an den der Reperater
angeschlossen ist.

Bestimmen Sie, welche Funkkomponenten sich (iber den Repeater

mit dem ABAX 2 Funkbasismodul kommunizieren sollen

(siehe: Anleitung zum ABAX 2 Funkbasismodul).

Installation des Steuerungsmoduls ASW-210
1.

2.
3.

Schalten Sie die Stromversorgung im Kreis aus, an den das Steurungsmodul
angeschlossen werden soll.

Offnen Sie die Installationsdose, in der das Steuerungsmodul montiert werden
soll.

SchlieRen Sie das Steuerungsmodul an den Stromversorgungskreis

230 VAC an (brauner Leiter [L] an den AuRenleiter; blauer Leiter [N]

an den Neutralleiter).

Platzieren Sie das Steuerungsmodul in der Dose. Die elektrischen Leitungen
sollten sich hinter dem Gehause des Steuerungsmoduls befinden.

Schalten Sie die Stromversorgung im Kreis ein, an den das Steuerungsmodul
angeschlossen ist.

Registrieren Sie das Steuerungsmodul ASW-210 im Funksystem

und konfigurieren Sie dessen Einstellungen (siehe: Anleitung zum ABAX 2
Funkbasismodul oder zur Alarmzentrale INTEGRA 128-WRL).

Wenn das ABAX 2/ABAX Funkbasismodul an die Zentrale VERSA/VERSA Plus/

7.
8.

9.
10.
1.

12.
13.

14.
15.

16.

VERSA IP angeschlossen ist, ist das Steuerungsmodul ASW-210 mithilfe
des Programms DLOADX hinzuzufiigen und zu konfigurieren.
SchlieRen Sie die Installationsdose.
Prifen Sie den Pegel des aus dem Steuerungsmodul ASW-210 durch
das ABAX 2 / ABAX Funkbasismodul / die Zentrale empfangenen Funksignals.
Wenn er niedrig ist, kénnen Sie versuchen, das Steureungsmodul ASW-210
umzudrehen, um zu sehen, ob dadurch der Signalpegel verbessert wird.
Das Steuerungsmodul kann in der ausgewahlten Dose montiert werden,
wenn der Signalpegel héher als 40% ist.
Schalten Sie die Stromversorgung im Kreis aus, an den das Steuerungsmodul
angeschlossen ist.
Offnen Sie die Installationsdose und nehmen Sie das Steuerungsmodul
aus der Dose heraus.
Verbinden Sie die Leitungen der Relaisausgange des Steuerungsmoduls
mit den Leitungen der Stromkreise, die das Steuerungsmodul steuern soll.
SchlieRen Sie die Schalter an die Eingénge des Steuerungsmoduls an.
Platzieren Sie das Steurungsmodul in der Installationsdose. Die elektrischen
Leitungen sollten sich hinter dem Gehause des Steuerungsmoduls befinden.
SchlieRen Sie die Installationsdose.
Schalten Sie die Stromversorgung im Kreis ein, an den das Steuerungsmodul
angeschlossen ist.
Uberpriifen Sie den Betrieb des Steuerungsmoduls.

Inbetriebnahme des Steckers ASW-200
1.

2.

Stecken Sie den Stecker in die ausgewahlite Steckdose 230 V AC.
Registrieren Sie den Stecker ASW-200 im Funksystem und konfigurieren Sie
dessen Einstellungen (siehe: Anleitung zum ABAX 2 / ABAX Funkbasismodul
oder zur Alarmzentrale INTEGRA 128-WRL).

Priifen Sie den Pegel des aus dem Stecker ASW-200 durch das ABAX 2 /
ABAX Funkbasismodul / die Zentrale empfangenen Funksignals. Der Stecker
kann in die ausgewahlte Steckdose gesteckt werden, wenn der Signalpegel
ber 40% liegt.

Uberpriifen Sie den Betrieb des Steckers.

Hiermit erklart SATEL sp. z 0.0., dass der Funkanlagentyp ARU-200 /

ASW-200 E / ASW-200 F / ASW-210 der Richtlinie 2014/53/UE entspricht.

Der volistandige Text der EU-Konformitétserklarung ist unter
der folgenden Internetadresse verfiigbar: www.satel.eu/ce

NL @Eﬁg@
¥

De volledige handleiding is verkrijgbaar
op www.satel.eu

A

iR
h

e

Het apparaat dient door gekwalificeerd personeel geinstalleerd
te worden.

Lees voor de installatie de volledige handleiding grondig door.
Uw rechten op garantie vervallen indien u wijzigingen, modificaties
of reparaties uitvoert welke niet door de fabrikant goed gekeurd.
Koppel altijd de voeding los voordat u enige elektrische aanslu-
itingen maakt.

De apparaat dient binnen geinstalleerd te worden in ruimten met een normale
luchtvochtigheid. Bij het selecteren van de installatielocatie dient u rekening
te houden dat dikke muren, metalen delen etc. het bereik van draadloze signalen

kun

nen reduceren. Het elektrische circuit waarop het apparaat moet worden

aangesloten, moet correct gezekerd zijn.
Raadpleeg de volledige handleiding van het apparaat voor meer informatie

over het selecteren van de installatielocatie.

Installatie van de ARU-200 repeater
1.

2.
3.

Plaats de repeater op of bij de installatie locatie.

Open de behuizing van de repeater.

Sluit de repeater tijdelijk aan op de 230 V AC (L aansluiting — fase draad
(bruin); N aansluiting — nul draad (blauw)). Denk erom om de voeding eerst
af te koppelen!

4. Zetvoeding op het circuit waarop de repeater aangesloten is.

5. Voeg de ARU-200 repeater toe aan het draadloze systeem (zie de ABAX 2
controller handleiding).

6. Sluit de behuizing van de repeater.

7. Controleer het signaalniveau tussen de repeater en de ABAX 2 controller.
Indien het signaalniveau lager is dan 40%, selecteer dan een andere
installatie locatie. Soms is het voldoende om het apparaat 10 tot 20 cm
te verplaatsen om een aanzienlijke verbetering van de signaal kwaliteit
te verkrijgen.

8. Koppel de voeding af van het circuit waarop de repeater aangesloten is.

9. Open de behuizing en ontkoppel de voedingsaders.

10. Maak een opening in de behuizing voor de voedingsaders.

11. Voer de kabel in door de gemaakte opening.

12. Gebruik schroeven (en evt. pluggen) om de basis van de behuizing op
het montage oppervlak te bevestigen. Gebruik altijd de juiste pluggen voor
het juiste type montageopperviak.

13. Bevestig de voedingsdraden aan de corresponderende schroefaansluitingen
en maak de kabel vast met het speciaal daarvoor geleverde element.

14. Sluit de behuizing van de repeater.

15. Zet voeding op het circuit waarop de repeater aangesloten is.

16. Specificeer welke draadloze apparaten moeten communiceren met

de ABAX 2 controller via de repeater (zie de handleiding
van de ABAX 2 controller).

Installatie van de ASW-210 controller

1.

Koppel de voeding af van het circuit waarop de controller aangesloten is.

2. Open de aansluitdoos (schakelaar / wed) waar de controller in geinstalleerd
gaat worden.

3. Sluit de controller aan op het 230 VV AC voedingscircuit (bruine draad [L]
op fasedraad, blauwe draad [N] op nul draad).

4. Plaats de controller in de elektrische aansluitdoos. Zorg ervoor dat
de elektrische draden achter de controller zitten.

5. Zet voeding op het circuit waarop de repeater aangesloten is.

6. Voeg de ASW-210 controller toe aan het draadloze systeem en configureer

de instellingen (zie ABAX 2 controllerhandleiding of INTEGRA 128-WRL
alarmsysteem handleiding).
Als de ABAX 2/ABAX controller aangesloten is op het VERSA/VERSA Plus/
VERSA IP alarmsysteem, dan dient u het DLOADX programma te gebruiken
om de ASW-210 controller toe te voegen en te configureren.

7. Sluit de aansluitdoos.

8. Controleer het signaalniveau tussen ASW-210 controller en de ABAX 2/
ABAX controller / alarmsysteem. Als het laag is, probeer dan om
de ASW-210 controller te verplaatsten en controleer of dit de signaalsterkte
verbetert. De controller kan in de geselecteerde aansluitdoos worden
geinstalleerd als de signaalsterkte hoger is dan 40%.

9. Koppel de voeding af van het circuit waarop de controller aangesloten is.

10. Open de aansluitdoos en verwijder de controller.

11. Sluit de relaisuitgangen draden van de controller aan op de draden
van de elektrische circuits die door de controller moeten worden aangestuurd.

12. Sluit de schakelaars aan op de controller ingangen.

13. Plaats de controller in de aansluitdoos. Zorg ervoor dat de elektrische
draden achter de controller zitten.

14. Sluit de aansluitdoos.

15. Zet voeding op het circuit waarop de repeater aangesloten is.

16. Controleer of het controller correct functioneert.

Ingebruikname van de ASW-200 stekker
1.

2.

4

Steek de stekker in een 230 V AC stopcontact.

Voeg de ASW-200 stekker toe aan het draadloze systeem en configureer
de instellingen (zie ABAX 2 / ABAX controller handleiding

of INTEGRA 128-WRL alarmsysteem handleiding).

Controleer het signaalniveau tussen ASW-200 controller en de ABAX 2/
ABAX stekker / alarmsysteem. Steek nu de stekker in het gewenste
stopcontact en controleer of het signaalniveau hoger is dan 40%.
Controleer of de stekker correct functioneert.

Le soussigné, SATEL sp. z 0.0., déclare que I'équipement radioélectrique
du type ARU-200 / ASW-200 E / ASW-200 F / ASW-210 est conforme
a la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE
de conformité est disponible a I'adresse internet suivante : www.satel.eu/ce

Hierbij verklaar ik, SATEL sp. z 0.0. dat het type radioapparatuur ARU-200 /
ASW-200 E / ASW-200 F/ ASW-210 conform is met Richtlijn 2014/53/EU.
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring
kan worden geraadpleegd op het volgende internetadres: www.satel.eu/ce
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| manuali completi sono disponibili su
www.satel.eu

A Per motivi di sicurezza, il dispositivo deve essere installato
da personale qualificato.

Prima dell’installazione, si prega di leggere attentamente il manuale
completo.
Cambiamenti, modifiche o riparazioni non autorizzate dal produttore
potrebbero annullare il Vostro diritto alla garanzia.
Tutti i collegamenti elettrici vanno eseguiti con I'alimentazione
scollegata.

ES ¥ cz C SK

Uplné verzie manualov st dostupné
na stranke www.satel.eu

PIné verze manualli naleznete na
www.satel.eu

El manual completo esta disponible
en la pagina web www.satel.eu

A El dispositivo debe ser instalado por especialistas cualificados. A Zarizeni by mél instalovat kvalifikovany technik. A Zariadenie musi byt inStalované kvalifikovanymi odbornikmi.
Antes de proceder a la instalacién, por favor, familiarizate con Pred montazi sytému si prosim bedlivé prectéte plnou verzi Pred montazou sa oboznamte s Gplnou verziou manualu.

el manual completo. manualu. Vykonavanie akychkolvek zmien, ktoré nie s autorizované
Cualquier modificacion no autorizada por el fabricante o cualquier Jakékoliv neautorizované zasahy do konstrukce a opravy jsou vyrobcom, alebo vykonavanie oprav znamena stratu zaruky
reparacion realizada por cuenta propia, supondra la anulacion zakazané a zanika tak pravo na reklamaci vyrobku. na zariadenie.

de los derechos resultantes de la garantia. Jakékoliv propojovani provadéjte piii odpojeném napajeni. Vsetky elektrické prepojenia treba vykonavat’ pri vypnutom
Todas las conexiones eléctricas deben realizarse con la alimen- Zafizeni by se méla montovat ve vnitfnim prostedi s normalni relativni vihkosti napajani.

tacion desconectada. vzduchu. Pfi vybéru mista montéaze berte v tvahu silu stén, kovové &asti atd., Zariadenie musi byt inStalované v uzatvorenych miestnostiach s normalnou

Il dispositivo deve essere installato in un locale chiuso con normali valori
di temperatura ed umidita. Durante la scelta del luogo di installazione del dispositivo,
occorre tenere presente che mura spesse, pareti in metallo etc. riducono la portata
del segnale radio. Il circuito elettrico al quale deve essere collegato il dispositivo

El dispositivo debe instalarse en espacios cerrados con humedad del aire normal. které snizuji dosah radiového signalu. Elektricky obvod, ke kterému zafizeni vihkostou ovzdusia. Pri vybere miesta montéZe treba pamétat, Ze hrubé mury,
Eligiendo el lugar de montaje, acuérdate de que los muros gruesos, tabiques pripojujete, musi byt prislugné jistén. kovové platne a podobne, zmensuju dosah radiového signalu. Elektricky obvod,

de metal, etc. reducen la cobertura de la sefial de radio. El circuito eléctrico 3 | Detailni informace o zpiisobech vybéru mista montéze se podivejte do piné na ktory ma byt pripojené zariadenie, musi byt chraneny zodpovedajcim
al cual el dispositivo quedara conectado debe estar debidamente protegido. 1 verze manuélu. zabezpecenim.

deve essere dotato di una protezione adeguata.

Per informazioni dettagliate su come selezionare il luogo di installazione,

consultare il manuale completo del dispositivo.
Installazmne del ripetitore ARU-200

Posizionare il ripetitore nella posizione di installazione desiderata.
2. Aprire I'alloggiamento del ripetitore.
3. Collegare temporaneamente il ripetitore alla rete 230 V AC
(morsetto L — fase; morsetto N — neutro). Durante i collegamenti il circuito

Para las instrucciones detalladas referentes a la eleccion del lugar de montaje

consulta el manual completo del dispositivo.

nstalaclon del repetidor ARU-200
Coloca el repetidor en el lugar previsto para su montaje.

2. Abre la caja del repetidor.
3. Conecta temporalmente el repetidor al circuito de alimentacién 230 V AC

(borne L — cable de fase; borne N — cable neutro). Es necesario activar
la alimentacién en el circuito.

Jak namontovat opakova¢ ARU-200

Umistéte opakovac na misto pfedpokladané montaze.

2. Otevrete kryt opakovace.
3. Pfipojte do¢asné opakovac¢ na napajeni 230 V AC (L svorka — fazovy vodic;

N svorka — nulovy vodi¢). Napajeci obvod musi byt vypnut.

4. Zapnéte napdjeni obvodu, ke kterému je opakovace pripojen.
5. Prihlaste opakova¢ ARU-200 do bezdratového systému (viz. instalaéni

| Podrobné informacie tykajice sa vyberu miesta montaZe sa nachadzaju
v Uplnej prirucke zariadenia.
nstalacla opakovaca ARU-200
Umiestnit opakova¢ na miesto jeho budicej montaze.
2. Otvorit kryt opakovaca.
3. Pripojit doasne opakovac¢ do obvodu napajania 230 V AC (svorka L — fazovy
vodi€; svorka N — nulovy vodi€). V tomto obvode musi byt vypnuté napajanie.

di alimentazione deve essere disconnesso dalla tensione di rete. 4. Activa la alimentacion en el circuito al cual esta conectado el repetidor. manual ke kontroléru ABAX 2). 4. Zapn(t napajanie v obvode, na kiory je pripojeny opakovac.
4. Alimentare il ripetitore. 5. Afiade el repetidor al sistema inalambrico (consulta el manual 6. Nasadte kryt opakovace. 5. Pridat opakovaC ARU-200 do bezdrotového systému (pozri: névod
5. Aggiungere il ripetitore al sistema wireless (vedi: il manuale del ricevitore del controlador ABAX 2). 7. Zkontrolujte intenzitu pFiimaného signalu opakovade kontrolérem ABAX 2. na obsluhu kontroléra ABAX 2).
6 QBAX 2.)' . . 6. COI.O.Ca la C".Jb'eﬂa del re_petldor. . - . V pfipadé nedostatecné sily signdlu mensi nez 40%, zvolte jiné misto 6. Nasadit kyt Yo’p akoYac.a. . . « .
. Riposizionare il coperchio. 7. Verifica el nivel de la sefial de radio recibida desde el repetidor por s Nx A ‘s . o 7. Skontrolovat Urover signalu prijimaného z opakovaca kontrolérom ABAX 2
7. Controllare il livello di segnale ricevuto dal ricevitore ABAX 2. el controlador ABAX 2. En caso de que sea menor de 40% escoge otro lugar pro montéZ. Nékdy staci zménit misto montaze o deset, dvacet centimetrd alebo Gstrediiou INTEGRA 128-WRL. Ak bude trover niz&ia ako 40%,

Se il livello di segnale & inferiore a 40%, scegliere un altro luogo
di installazione. A volte € sufficiente spostare il dispositivo di dieci o venti
centimetri per avere un considerevole miglioramento del livello di segnale.
8. Disalimentare il circuito elettrico al quale ¢ collegato il ripetitore.
9. Rimuovere il coperchio e scollegare i cavi di alimentazione.
10. Praticare un foro per i cavi di alimentazione nella base dell'alloggiamento.
11. Far passare i cavi attraverso il foro realizzato.
12. Utilizzando le viti e i tasselli fissare la base dell'alloggiamento alla
superficie di montaggio. Selezionare tasselli adeguati al tipo di superficie.
13. Collegare i terminali di alimentazione ai corrispondenti morsetti a vite
e fissare il cavo utilizzando il fermo in dotazione.
14. Chiudere I'alloggiamento.
15. Alimentare il circuito elettrico al quale € collegato il ripetitore.
16. Specificare quali dispositivi wireless devono comunicare con il ricevitore
ABAX 2 tramite il ripetitore (vedi: il manuale del ricevitore ABAX 2).

Installazione del controller ASW-210

1. Disalimentare il circuito elettrico al quale deve essere collegato il controller.

2. Aprire la scatola di giunzione elettrica in cui deve essere installato
il controller.
3. Collegare il controller al circuito di alimentazione a 230 V AC
(cavo marrone [L] alla fase; cavo blu [N] al neutro).
4. Posizionare il controller nella scatola di giunzione. Assicurarsi che
i cavi elettrici siano dietro I'involucro del controller.
Alimentare il circuito elettrico al quale & collegato il controller.
Aggiungere il controller ASW-210 al sistema wireless e configurare
le sue impostazioni (vedi: il manuale del ricevitore ABAX 2 o della centrale
INTEGRA 128-WRL).

oo

Seilricevitore ABAX 2/ABAX e collegato ad una centrale VERSA/VERSAPlus/
VERSA IP, il controller ASW-210 deve essere aggiunto e configurato

tramite il software DLOADX.
Chiudere la scatola di giunzione.
Controllare il livello di segnale ricevuto dal ricevitore ABAX 2 / ABAX /
dalla centrale. Se & basso, provare a spostare il controller ASW-210
e verificare se il livello del segnale migliora. Il controller pud essere
installato nella scatola di giunzione selezionata se l'intensita
del segnale & superiore al 40%.
9. Disalimentare il circuito elettrico al quale ¢ collegato il dispositivo.
10. Aprire la scatola di giunzione e rimuovere il controller.
11. Collegare i fili delle uscite relé del controller ai circuiti elettrici controllati
dal controller.
12. Collegare gli interruttori agli ingressi del controller.
13. Installare il controller nella scatola di giunzione. Assicurarsi che
i cavi elettrici siano dietro I'involucro del controller.
14. Chiudere la scatola di giunzione.
15. Alimentare il circuito elettrico al quale & collegato il controller.
16. Controllare il corretto funzionamento del controller.

Avvio della presa ASW-200

o N

1. Inserire il controller nella presa 230 V AC.
2. Aggiungere il controller ASW-200 al sistema wireless e configurare
le sue impostazioni (vedi: il manuale del ricevitore ABAX 2 / ABAX
o della centrale INTEGRA 128-WRL).
3. Controllare il livello di segnale ricevuto dal ricevitore ABAX 2 / ABAX /
dalla centrale. LASW-200 pud essere utilizzato nella presa desiderata
se lintensita del segnale & superiore al 40%.
4. Controllare il corretto funzionamento del controller.
Il fabbricante, SATEL sp. z o.0. dichiara che il tipo di apparecchiatura
radio ARU-200 / ASW-200 E / ASW-200 F / ASW-210 é conforme alla
direttiva 2014/53/EU. Il testo completo della dichiarazione di conformita
UE é disponibile al seguente indirizzo Internet: www.satel.eu/ce
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MbnHoTO PBKOBOACTBO € HAalfTIM4YHO Ha:
www.satel.eu

YcTpolicTBoTO TpsiGBa Aa Obe MHCTaNMpaHo OT KBanMdMLMpaH nepcoHan.
Mpeay MHcTanauus Mons NpoyeTeTe BHUMATENHO MbIHOTO PLKOBOACTBO.

MpomeHun, MoandMKaLMM Unn NONPaBKK, KOUTO HE Ca YMbIHOMOLLEHM

OT NPOM3BOANTENS, aHYNMPaT NpaBara By N0 rapaHLusTa.

W3knioueTe 3axpaHBaHETo NPpeay Aa NpaBuTe KaKBUTO U 1a GUIO0 eNeKTPUYECKH

BPb3KM.

YcTpoiicTBOTO TPsibBa fa Ce MHCTanMpa Ha 3akpuTo, B MOMELLIEHISI C HOPMariHa BaXHOCT
Ha Bbafyxa. KoraTo usbupate MACTOTO Ha UHCTanMpaHe, He 3abpassiiTe, Ye aebenu auaaHm
CTEHM, METaIHV MPerpaay 1 ap. Hamanseat 0bxsaTa Ha pagyocurHana. Enextpudeckara Bepura,

KbM KOSITO TpsiGBa [ia Ce CBbXKe YCTPOIICTBOTO, TpsioBa A Ma Noaxofsila alluTa.

3a nodpobHa uHhopmayust Kak da usbepeme MSCMOMO Ha UHCManayusi, Moss,

8LXXMeE NbJHOMO PLKOBOOCMBO Ha yempolicmeomo.
Kak pa uHcrtanupare perpancnarop ARU-200

1. [MoctaBeTe peTpaHcnaTopa Ha MACTOTO, KbETO € NPEBIAEHO MHCTaMMPaHETO.

2. OtBoperTe Kopnyca Ha peTpaHcraTopa.

3. BpemeHHo cBbpXETE peTpaHciaTopa KbM 3axpaHBaLLoTo Hanpexerme 230 V
(L-knema - dhaza; N knema - Hyna). Enektpudeckara Bepura Tpsibea ga obae
W3KITI04eHa.

de montaje. A veces es suficiente mover el dispositivo unos diez
0 mas centimetros para obtener una mejora considerable de la sefial.

8. Desactiva la alimentacion en el circuito al cual esta conectado el repetidor.
9. CQuita la cubierta y desconecta los cables de alimentacion.

1
1

1
1

1.

0. En la base de la caja realiza un orificio para los cables de alimentacién.

1. Pasa los cables por el orificio realizado.

2. Por medio de los tacos y tornillos fija la base de la caja a la superficie
de montaje. Los elementos de fijacion deben ser adecuados para
la superficie de montaje.

3. Atornilla los cables de alimentacion a sus correspondientes bornes y fija
el cable por medio del elemento previsto para ello.

4. Cierra la caja del repetidor.

5. Activa la alimentacién en el circuito al cual esta conectado el repetidor.

6. Define cuales de los dispositivos inalambricos deben comunicarse
con el controlador ABAX 2 por medio del repetidor (consulta el manual
del controlador ABAX 2).

nstalacion del controlador ASW-210
Desactiva la alimentacion en el circuito al cual esta conectado el repetidor.

2. Abre la caja eléctrica en la cual debe montarse el controlador.
3. Conecta el controlador al circuito de alimentacion 230 V AC (cable marrén [L]

para el cable de fase; cable azul [N] para el cable neutro).

4. Coloca el controlador en la caja eléctrica. Los cables eléctricos deben

encontrarse detras de la caja del controlador.
Activa la alimentacién en el circuito al cual esta conectado el repetidor.

5.
6. Afade el controlador al sistema inaldmbrico y configura sus ajustes

(consulta el manual del controlador ABAX 2 o el manual de la central
de alarma INTEGRA 128-WRL).

Si el controlador ABAX 2 / ABAX esta conectado a la central VERSA /

o N

VERSA Plus / VERSA IP, el controlador ASW-210 debe aradirse
y configurarse por medio del programa DLOADX.
Cierra la caja.
Verifica el nivel de la sefial de radio recibida desde el controlador
ASW-210 por el controlador ABAX 2 / ABAX / la central. En caso de que
sea bajo puedes intentar girar el controlador ASW-210 para ver si el nivel
de la sefial sube. El controlador puede montarse en la caja eléctrica cuando
el nivel de la sefial supere un 40%.

9. Desactiva la alimentacion en el circuito al cual esta conectado el repetidor.

1
1

1
1

1
1
1

0. Abre la caja y saca el controlador de la caja.

1. Conecta los cables de las salidas de relé del controlador con los cables
de los circuitos eléctricos los cuales el controlador debera controlar.

2. Conecta los interruptores con las entradas del controlador.

3. Coloca el controlador en la caja. Los cables eléctricos deberan encontrarse
detras de la caja del controlador.

4. Cierra la caja.

5. Activa la alimentacién en el circuito al cual esta conectado el repetidor.

6. Comprueba el funcionamiento del controlador.

Actlvaclon del conector ASW-200

Inserte el conector en el enchufe de 230 V AC.

2. Afade el conector ASW-200 al sistema inaldmbrico y configura sus ajustes

(consulta el manual del controlador ABAX 2 / ABAX o el manual de la central
de alarma INTEGRA 128-WRL).

3. Verifica el nivel de la sefial de radio recibida desde el conector ASW-200

por el controlador ABAX 2 / ABAX / la central. El conector podra insertarse
en el enchufe seleccionado cuando el nivel de la sefial supere un 40%.

4. Comprueba el funcionamiento del conector.

Por la presente, SATEL sp. z 0.0. declara que el tipo de equipo radioeléc-
trico ARU-200 / ASW-200 E / ASW-200 F / ASW-210 es conforme con

la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaracion UE de confor-

midad esta disponible en la direccion Internet siguiente: www.satel.eu/ce
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Teljes hasznalati utasitasok a www.satel.eu
oldalon talalhatok

ﬂ Az eszkozt csak szakember telepitse!

Telepités el6tt, kérjiik, olvassa el figyelmesen a hasznalati utasitast.
Aterméken végrehajtott — gyarto altal nem engedélyezett — valtoz-
tatasok, modositasok és javitasok megsziintetik a szavatossaghoz
fliz6d6 jogait.

Huzza ki a halézatbél az eszkozt, miel6tt barmilyen elektromos
kapcsolatot létesitene vele.

Az eszkozt beltérre kell telepiteni, normal paratartalmua légtérbe. A hely
kivalasztasakor vegye figyelembe, hogy a vastag falak, fémelvalasztok stb.
csokkentik a radidjel erésségét. Az elektromos aramkdrnek, amelyhez az eszkozt
csatlakoztatjuk, megfelel6 védelemmel kell rendelkeznie.

A telepités helyének kivalasztasahoz részletes informaciokat az eszk6zhéz

tartozo teljes Utmutatdban talal.

Az ARU-200 jelismétlo telepitése

Helyezze a jelisméti6t a kivant telepitési helyre.

2. Nyissa ki a jelismetié hazat.
3. Atmenetileg csatlakoztassa a jelismétiét 230 V AC haldzati feszliltségre

pro dosazeni optimalni sily signalu.

8. Vypnéte napajeni obvodu, ke kterému je opakovac pripojen.
9. Otevrete kryt a odpojte napajeci vodice.

1
1
1

0. Vytvorte otvory pro napajeci vodice v zadni €asti krytu.

1. Protahnéte vodice skrz vytvoreny otvor.

2. Pomoci hmoZzdinek a Sroubu pfipevnéte zadni kryt k montaznimu povrchu.
Pro pfisludny typ povrchu vyberte spravné druhy hmozdinek.

3. Pripojte napéjeci vodice ke svorkam a zajistéte kabel pomoci stahovaci
pasky urcené k tomuto ucelu.

4. Zaviete kryt opakovace.

5. Zapnéte napajeni obvodu, ke kterému je opakovace pfipojen.

6. Urcete, ktera zafizeni maji komunikovat s kontrolérem ABAX 2
pres opakovag (viz. instalaéni manual ke kontroléru ABAX 2).

Jak namontovat kontrolér ASW-210

Vypnéte napajeni obvodu, ke kterému ma byt kontrolér pfipojen.

2. Oteviete montazni krabicku, do které ma byt kontrolér umistén.
3. Pripojte kontrolér na napajeci obvod 230 VV AC (L svorka — fazovy vodi¢;

N svorka — nulovy vodi¢).

4. Umistéte kontrolér do montazni krabicky. Ujistéte se, Ze elektrické vodice

jsou za krytem kontroléru.

5. Zapnéte napajeni obvodu, ke kterému je kontrolér pfipojen.
6. Prihlaste kontrolér ASW-210 do bezdratového systému (viz. instalacni

manual ke kontroléru ABAX 2 nebo Ustfedny INTEGRA 128-WRL).

Pokud je kontrolér ABAX 2 / ABAX pripojen k ustfedné VERSA /

VERSA Plus / VERSA IP, pro pridani a nastaveni kontroléru ASW-210
pouzijte program DLOADX.

7. Uzavrete montazni krabicku.
8. Zkontrolujte intenzitu piijimaného signalu kontroléru ASW-210 kontrolérem

ABAX 2 / ABAX nebo zabezpectovaci Ustfednou INTEGRA 128-WRL.

Pokud je mala, pohnéte kontrolérem ASW-210 a zkontrolujte zlepSeni
signalu. Kontrolér Ize namontovat jen v pfipadé, Ze intenzita pfijatého signalu
je Vvétsi nez 40%.

9. Vypnéte napajeni obvodu, ke kterému je kontrolér pfipojen.

1
1

1
1

1
1
1

0. Otevrete montazni krabicku a vyjméte kontrolér.

1. Na reléové vystupy kontroléru pfipojte vodice elektrického obvodu,
ktery ma byt ovladan kontrolérem.

2. Pripojte spinace na vstupy kontroléru.

3. Vlozte kontrolér montazni krabicky. Ujistéte se, Ze elektrické vodice
jsou za krytem kontroléru.

4. Uzaviete montézni krabicku.

5. Zapnéte napdjeni obvodu, ke kterému je kontrolér pfipojen.

6. Zkontrolujte, zda kontrolér funguje spravné.

Jak zprovoznit zasuvku ASW-200

1.

Zasurite zastréku do zasuvky na 230 V AC.

2. Pfihlaste zasuvku ASW-200 do bezdratového systému (viz. instalaéni manual

ke kontroléru ABAX 2 / ABAX nebo Ustfedny INTEGRA 128-WRL).

3. Zkontrolujte intenzitu pfijimaného signalu zasuvky ASW-200 kontrolérem

ABAX 2 / ABAX nebo zabezpecovaci ustfednou INTEGRA 128-WRL.
Zasuvku ASW-200 mUiZete ponechat v zasuvce, pokud je sila signalu
vy$8i nez 40%.

4. Zkontrolujte, zda zasuvka funguje spravné.

Timto SATEL sp. z o.0. prohlasuje, Ze typ radiového zafizeni ARU-200 /
ASW-200 E / ASW-200 F / ASW-210 je v souladu se smérnici 2014/53/EU.
UplIné znéni EU prohlaseni o shodé je k dispozici
na této internetové adrese: www.satel.eu/ce
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Potpuni priruénici dostupni su na
www.satel.eu

n Uredaj bi trebalo da instalira obuéeno osoblje.

Pre instalacije, procitajte temeljno kompletan priru¢nik.

U sluc¢aju izmena, modifikacije ili popravki koje nije odobrio
proizvodac gubite vasa prava na osnovu garancije.

Iskljucite napajanje pre pravljenja bilo kakvih elektri¢nih spojeva.

Uredaj treba da se instalira u zatvorenom prostoru, u prostorima sa normalnom
vlazno$éu vazduha. Kada birate mesto instalacije, zapamtite da debeli zidovi,
metalne pregrade itd. smanjuju domet radio signala. Elektricni sklop na koji
uredaj treba da bude povezan mora imati odgovaraju¢u zastitu.

Detaljne informacije o tome kako da izaberete mesto instalacije potraZite

u kompletnom prirucniku uredaja.

Kako instalirati ARU-200 ripiter

1.

Postavite ripiter na mesto predvideno za montazu.

2. Otvorite kuciste ripitera.
3. Privremeno prikljucite ripiter na elektriénu mrezu 230 VAC (L priklju¢ak - fazni

provodnik; N priklju€ak - provodnik za nulu). Strujno kolo mora biti iskljuéeno
(bez napona).

vybrat iné miesto montaze. Niekedy staci presunut zariadenie o niekolko
desiatok centimetrov, aby bola ziskana znacne lepSia akost' signalu.

8. Vypnut napajanie v obvode, na ktory je pripojeny opakovac.

9. Zlozit kryt a odpojit vodice napéjania.

10. V zakladni krytu vytvorit otvor na vodice napajania.

11. Cez vytvoreny otvor pretiahnut vodice.

12. Pomocou hmozdiniek a skrutiek pripevnit zakladriu krytu na stenu.
Hmozdinky treba vybrat' podla typu steny.

13. Pripojit vodice napajania na zodpovedajlice svorky a uchytit kabel pomocou
prvku na uchytenie.

14. Zatvorit kryt opakovaca.

15. Zapnut napajanie v obvode, na ktory je pripojeny opakovac.

16. Urcit, ktoré bezdrétové zariadenia maju komunikovat s kontrolérom
ABAX 2 prostrednictvom opakovaca (pozri: priru¢ka kontroléra ABAX 2).

Instalacia ovladaca ASW-210

1. Vypnut napdjanie v obvode, na ktory ma byt pripojeny oviadac.

2. Otvorit elektricku krabi¢ku, v ktorej ma byt namontovany ovladac.

3. Pripojit ovldda¢ do obvodu napajania 230 V AC (hnedy vodi¢ [L] na fazovy
vodi€; modry vodi€ [N] na nulovy vodi€).

4. Umiestnit oviada¢ do krabicky. Elektrické vodiCe sa musia nachadzat
za krytom ovladaca.

5. Zapnut napdjanie v obvode, na ktory je pripojeny oviadac.

6. Pridat ovladac¢ ASW-210 do bezdrétového systému a nakonfigurovat jeho
nastavenia (pozri: prirucka kontroléra ABAX 2 alebo prirucka zabezpe€ovacej
Ustredne INTEGRA 128-WRL).

Ak je kontrolér ABAX 2 / ABAX pripojeny na ustrediiu VERSA /
VERSA Plus / VERSA IP, treba oviada¢ ASW-210 pridat a nakonfigurovat'
pomocou programu DLOADX.

7. Zatvorit krabicku.

8. Skontrolovat' Urover signalu prijimaného z oviddaca ASW-210 kontrolérom
ABAX 2 / ABAX / Gstredriou. Ak bude Uroven nizka, treba pootocit ovliadac
ASW-210, a skontrolovat, ¢i sa nezlepsila troven signalu. Oviada¢ méze byt
namontovany vo vybranej krabicke, ak je Uroveri signalu vyssia ako 40%.

9. Vypnut napajanie v obvode, na ktory je pripojeny ovladac.

10. Otvorit krabicku a vybrat' ovladac.

11. Vodice vystupov relé ovladaca prepojit' s vodiémi elektrickych obvodov,
ktoré ma ovladat..

12. Na vstupy ovladaca pripojit vypinace.

13. Vlozit ovlada¢ do krabicky. Elektrické vodice sa musia nachadzat za krytom
ovladaca.

14. Zatvorit krabicku.

15. Zapnut napajanie v obvode, na ktory je pripojeny ovladac.

16. Skontrolovat ¢innost oviadaca.

Spustenie zasuvky ASW-200

1. Vlozit zasuvky do zasuvky 230 V AC.

2. Pridat zasuvku ASW-200 do bezdrétového systému a nakonfigurovat
jej nastavenia (pozri: prirucka kontroléra ABAX 2 / ABAX alebo priru¢ka
zabezpecovacej Ustredne INTEGRA 128-WRL).

3. Skontrolovat Uroven signalu prijimaného zo zasuvky ASW-200 kontrolérom
ABAX 2 / ABAX / Ustredriou. Zasuvka moze byt viozena do vybranej
zasuvky, ak je Uroven signalu vyssia ako 40%.

4. Skontrolovat ¢innost zasuvky.

SATEL sp. z 0.0. tymto vyhlasuje, Ze radiové zariadenie typu ARU-200 /
ASW-200 E / ASW-200 F / ASW-210 je v stilade so smernicou 2014/53/EU.
Uplné EU vyhlasenie o zhode je k dispozicii na tejto internetovej adrese:

www.satel.eu/ce
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Taydet kayttoohjeet ovat saatavilla osoitteessa
www.satel.eu

A Laitteen tulee asentaa siihen patevoitynyt henkild.

Lue koko kayttoohje huolellisesti ennen asennusta.
Muutokset, muokkaukset tai korjaukset, joita valmistaja
ei ole hyvéksynyt, mitatoivat takuun piiriin kuuluvat oikeudet.
Irrota virta ennen sahkoliitantdjen tekemista.

Laite tulee asentaa sisatiloihin, joissa on normaali ilmankosteus. Kun valitset
asennuspaikan, muista, ettd paksut muuratut seinat, metalliseinat jne. vahentavat
radiosignaalin aluetta. Sahkéryhmalla, johon laite asennetaan, tulee olla sopiva
suojaus.

| Liséatietoja asennuspaikan valinnasta on laitteen koko asennusohjeessa.

ARU-200 toistimen asentaminen
1. Aseta toistin aiotulle asennuspaikalle tilapaisesti.
2. Avaa toistimen kotelo.
3. Liita toistin valiaikaisesti 230 VV AC verkkovirtaan (L liitin — vaihe johdin;
N liitin — nolla johdin). Ryhman on oltava jannitteetdn asennuksen aikana.
4. Kytke virta vaiheeseen/sulakkeeseen, johon toistin on liitetty, seka sen akun
liitin paikoilleen.

4. BniodeTe eneKTpuyeckaTa Bepura, KbM KOSITO € CBbp3aH peTpaHciaTopa. (L vegzGdés —fazisvezeték; N vegzGdés — 0 vezeték). A halozati aramkort 4. Uklugite strujno kolo na koje je prikljucen ripiter. 5. Lisaa rekisterdimalla ARU-200 toistin langattomaan jarjestelmasn
5. [lobaseTe perparcratopa ARU-200 kbM BesxuiHaTa cuctema ki kell iktatni. o L 5. Dodajte ARU-200 ripiter beziénom sistemu (pogledajte uputstvo za upotrebu (katso ABAX 2 ohjaimen kéyttoohje).

(BvKTE PBKOBOACTBOTO Ha ABAX 2). 4. Kapcsolja be azt az aramkdrt, amire a jelismétlét csatlakoztatta. kontrolera ABAX 2). 6. Sulje toistimen kotelo.
6. MaxHeTe kanaka Ha peTpaHcriaTopa. 5. Adja hozz4 az ARU-200 jelismétit a vezeték nélkuli rendszerhez 6. Vratite poklopac ripitera. 7. Tarkista toistimelta vastaanotetun signaalin taso ABAX 2 ohjaimella.

7. TposepeTe HMBOTO Ha cUrHana, nomyyeH ot nosToputens oT ABAX 2 koHTponepa.
AKO HMBOTO Ha curHana e no-H1cko ot 40%, usbepeTe apyro MACTO 3a
HCTanvmpane. MNoHskora € A0CTaTb4HO Aa MPEMECTUTE YCTPONCTBOTO Ha AECET
v ABafeCeT CaHTUMETPA, 3a Aia MOCTUTHETE 3HaUUTENHO NofobpeHme
B Ka4eCTBOTO Ha CirHana.

8. WaknioqeTe Bepurata, KbM KOSITO € CBbp3aH MOBTOPUTENST.

9. CaarneTe Kanaka 11 U3Kko4eTe 3axpaHBaLLuTe kabemnm.

10. HanpaeTe 0TBOp 3a 3axpaHBaLLVTe MPOBOAHMLY B OCHOBATA Ha Kopnyca.

11. [Npokapalite NPOBOAHULATE NPe3 HanpaBEHus OTBOP.

12. W3nonagaitte atobeny (aHkepu) v BUHTOBE, 3a 42 3aKpenuTe 0CHoBaTa Ha Kopmyca
KbM MOBBPXHOCTTA 33 MOHTaX. 32 TUNa Ha MOHTaXHaTa MOBBPXHOCT TpsibBa
[a ce u3bepat noaxoasiuy aobenm.

13. [pukpeneTe 3axpaHBaLLyTe NPOBOAHMLM KbM CbOTBETHUTE BIHTOBY KNEMM
11 3aKpeneTe kabena ¢ NOMOLLTa Ha CrieLvarnto NPeBIAEHS 3a Tad LiE efleMeHT.

14. 3aTBOpETE KOpMyCa Ha peTpaHcnaTopa.

15. BkritoyeTe Bepurata, KbM KOSITO € CBbp3aH peTpaHcnaTopbT.

16. IocoyeTe kon Be3xv4Hy ycTporicTea Aa komyHukupaT ¢ ABAX 2 koHTponepa ype3
peTpaHcrnaTopa (BIKTe PbKOBOACTBOTO Ha ABAX 2).

Kak pa uHcTtanupare koHTponepa ASW-210

1. VisknioueTe Bepurata, KbM KOsiTo TpsibBa Aia Gbzie CBbp3aH KOHTpOrepa.

2. OTBOpETE eneKTpUecKaTa pasnpenenuTenHa KyTus, B KOsITO LLE Ce UHCTarnmpa
KoHTponepa.

3. CebpxeTe KoHTponepa kbM 3axpaHBaLLata Bepura 230 V (kacpsie mpoBoaHMk [L]
KbM (ha30B MPOBOAHNK; CyH NPOBOAHYK [N] KbM HeyTpaneH NpOBOAHNK).

4. MocTaBeTe KOHTPOMEPA B pasnpedenuTenHara kytus. YBepere ce,

Ye eneKTpU4eCKVTE MPOBOAHILM Ce HaMMPAT 3aZ Kopryca Ha KOHTpomepa.

BkritoueTe Bepurata, KbM KOSITO € CBbP3aH KOHTpOmepa.

[lobaseTe ASW-210 koHTpOrepa KbM be3kiyHaTa ccTeMa v KoHdUrypupaiiTe

HaCTpOIkUTE My (BIPKTE PBKOBOACTBOTO HAa ABAX 2 M pbKOBOACTBOTO

Ha INTEGRA 128-WRL).

oo

Axo ABAX 2 / ABAX koHmponepbm e cebp3aH ¢ KoHmpoHusi naHen VERSA /
VERSA Plus / VERSA, usnonsgaiime npoepamama DLOADX, 3a da Oob6asume

u KoHgbueypupame ASW-210 kormporepa.

3aTBOpeTe pasnpenenuTenHara kytms.

8. [MpoBepeTe HMBOTO Ha pagvocKTHara, Mony4eH ot koHtponepa ASW-210 oTABAX 2/
ABAX koHTpOmep / KOHTpOrieH naHer. Ao e HICKO, OnuTaliTe Aa npemecTute/
pasapikrte ASW-210 KoHTpONepa 1 MpoBepeTe Aank Toil nofobpsisa cunata
Ha curHana. KoHTponepbT Moxe fia Ce MHCTanpa B u3bpaHaTa pasnpenenrenta
KyTiS, ako curara Ha curHana e no-sucoka ot 40%.

9. WsknioveTe Bepurata, KbM KOSITO € CBbP3aH KOHTporepa.

10. OTBOpETE CheaMHUTENHATA KyTVS M CBATNIETE KOHTpONEpa.

11. CebpxeTe kabenuTe Ha peneiHITe U3XOAW Ha KOHTPOMEPa KbM MPOBOAHULIMTE
Ha ereKTPUYECKITE BEPHIL, KOUTO TPsibBa [ia Ce KOHTPOMMPAT OT KOHTPOMepa.

12. CBbpXeTe MpeBKIioYBaTeNNTE KbM BXOLOBETE Ha KOHTpONepa.

13. MoHTupaliTe KOHTPOMEpa B pasnpeaenvTenHara kyus. YeepeTe ce,

Ye eneKTpUYECKUTE NPOBOLHMLIM Ce HaMUPaT 334 Kopryca Ha KoHTponepa.

14. 3aTBOpETE PA3KIOHUTENHATA KyTWS.

15. BknioyeTe Bepurata, KbM KOSITO € CBbp3aH KOHTponepa.

16. [poBepeTe (yHKLMOHMPaHETO Ha KOHTPOMEpa.

Kak pa uHctanupare koHTponep ASW-200

~

1. BrnioyeTe koHTponepa B koHtakta 230 V AC.
2. [lo6agete koHTponepa ASW-200 kbM Ge3kiyHaTa cucTeMa v KoHdUrypupaiite
HacTpolikuTe My (BIbKTE pBKOBOACTBOTO HAa ABAX 2 / ABAX nnit pbKOBOZCTBOTO
Ha koHTponeH naqen INTEGRA 128-WRL).
3. [1poBepeTe HMBOTO Ha paavocurHana, Nomy4eH ot konTponepa ASW-200
ot ABAX 2/ ABAX koHTpornep / koHTponeH naHen. MoxeTe aa Brriouute
KOHTpOnepa KbM 136paHoTO rHe3ao, ako cunata Ha curHana e no-icoka ot 40%.
4. TIposepete fanu KoHTOpena yHKLMOHMPA MPaBIIHO.
C HacToswoTo, SATEL sp. z 0.0. Aeknapupa, Ye pagmoobopyaBaHeTo
Tmn ARU-200 / ASW-200 E / ASW-200 F / ASW-210 e B cboTBeTCTBUE
¢ AupextuBa 2014/53/EC. MbnuuaT Tekct Ha EC peknapauusTa
3a CbOTBETCTBME € A0CTLIEH Ha CrieAHUs MHTEPHET afpec: www.satel.eu/ce
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(lasd ABAX 2 vezérl6 hasznalati utasitasa)
Helyezze vissza jelismétl6 fedelét.

7. Ellenérizze a jelszintet, amit a jelismétlé fogad az ABAX 2 vezérldktdl.

Ha a jelszint alacsonyabb, mint 40%, valasszon mas telepitési helyet.
Néha mar attdl is jelentésen javul a jel minésége, ha az eszkdzt 10-20 cm-rel
magasabbra helyezziik.

8. Kapcsolja ki az aramkoért, amihez a jelismétlét csatlakoztatta.
9. Tavolitsa el a fedelet, és valassza szét a haldzati kabeleket.

1

1

1

1

1

0. Készitsen nyilast a haldzati vezetékeknek a dobozon.

1. Vezesse at a vezetékeket a nyilason.

2. Hasznaljon tipliket és csavarokat a doboz felszereléséhez.
Vaélasszon a szerelési felilethez ill6 tipliket.

3. Csatlakoztassa a halézati vezetékeket a megfelel6 csavarkapcsokhoz,
és biztositsa a kabelt, amihez az erre a célra gyartott elemet hasznalja.

4. Zarja le a jelismétié hazat.

5. Kapcsolja be az aramkort, amire a jelismétiét kapcsolta.

6. Jeldlje ki azokat a vezeték nélkili eszkdzoket, amelyek kommunikalhatnak
az ABAX 2 vezérlbvel a jelisméltén keresztll (Iasd ABAX 2 vezérld haszndlati
utasitasa).

ASW-210 vezérld telepitése

1.

Kapcsolja ki az aramkért, amire a vezérlét csatlakoztatni fogja.

2. Nyissa ki azt az elektromos kétédobozt, amibe a vezérl6t fogja helyezni.
3. Csatlakoztassa a vezérl6t 230 V AC halézati fesziiltségre (barna vezetéket

[L] a fazisvezetékhez; kék vezetéket [N] a O vezetékhez)

4. Tegye be a vezérlét a kétédobozba. Gyéz6djon meg rdla, hogy az elektromos

vezetékek a vezérl6haz mogétt vannak.

5. Kapcsolja be az aramkort, amire a vezérlét csatlakoztatta.
6. Adja hozza az ASW-210 vezérl6t a vezeték nélkili rendszerhez

és konfiguralja (lasd ABAX 2 vezérl vagy INTEGRA 128-WRL kdzpont
hasznalati utasitasa).

Ha az ABAX 2/ABAX vezéribket VERSA/VERSA Plus/ VERSA IP kézponthoz

~

csatlakoztatta, DLOADX program segitéségével adja hozza és konfigurélja
az ASW-210 vezérict.

Zarja le a kdtédobozt.

8. Ellendrizze a radidjelszintet, amit az ABAX 2 / ABAX vezérlé / kbzpont fogad

az ASW-210 vezérlétél. Ha alacsony, forgassa el az ASW-210 vezérlét,
és ellendrizze, hogy névekedett-e a jelerésség. Ha a jeler6sség magasabb,
mint 40%, a vezérld telepithetd a kivalasztott kétédobozba.

9. Kapcsolja ki az aramkért, amire a vezérl6t kototte.

1
1

1
1

1
1
1

0. Nyissa ki a kétédobozt, és tavolitsa el a vezérlét.

1. Kdsse 6ssze a vezérld relé kimeneteinek vezetékeit a héldzati elektromos
vezetékekkel, hogy aktivalja a vezérl6t.

2. Kdsson kapcsolokat a vezérld bemeneteire.

3. Szerelje be a vezérlét a kétddobozba. Gy6z6djon meg rdla,
hogy az elektromos vezetékek a vezéribhaz mdgétt futnak.

4. Zarja be a kotédobozt.

5. Kapcsolja be az aramkért, amire a vezérl6t csatlakoztatta.

6. Ellendrizze, hogy megfeleléen mikodik-e a vezérls.

ASW-200 konnektor iizembehelyezése

1.

Dugja be konnektort 230 V AC aljzatba.

2. Adja hozza az ASW-200 konnektort a vezeték nélkili rendszerhez,

és konfiguralja (lasd ABAX 2 / ABAX vezérlé vagy INTEGRA 128-WRL
kdzpont hasznalati utasitas)

3. Ellendrizze az ABAX 2 / ABAX vezérld / kdzpont altal az ASW-200

konnektortol érkez6 radidjelszintet, amit az. Ha a jelerésség 40%-nal
nagyobb, dugja be konnektort a kivalasztott aljzatba.

4. Ellendrizze konnektor megfeleld miikodését.

A SATEL sp. z 0.0. igazolja, hogy a ARU-200 / ASW-200 E / ASW-200 F /
ASW-210 tipusu radidberendezés megfelel a 2014/53/EU iranyelvnek.
Az EU-megfelel6ségi nyilatkozat teljes szovege elérhet a kovetkezé

internetes cimen: www.satel.eu/ce

7. Proverite nivo signala primljenog od ripitera pomoc¢u ABAX 2 kontrolera.

Ako je nivo signala manji od 40%, izaberite drugo mesto za instalaciju.
Ponekad je dovoljno pomaknuti uredaj za deset ili dvadeset centimetara
da bi se postiglo znacajno pobolj$anje kvaliteta signala.

8. Iskljucite strujno kolo na koje je prikljucen ripiter.
9. Uklonite poklopac i odvajite kablove za napajanje.

1
1
1

0. Napravite otvor za Zice za napajanje u podnozju kucista.

1. Provucite Zice kroz otvore.

2. Koristite tiplove i zavrtnje da biste pri¢vrstili osnovu kucista na povrsinu
za montazu. U odnosu na izabrani za tip montazne povrsine, morate odabrati
odgovarajuce zidne tiplove.

3. Pri¢vrstite kablove za napajanje na odgovarajuce vij¢ane stezaljke
i osigurajte kabl pomoc¢u elementa koji je posebno predviden za tu svrhu.

4. Zatvorite kuciste ripitera.

5. Ukljucite strujno kolo na koje je prikljucen ripiter.

6. Odredite koji bezZi¢ni uredaji ¢e komunicirati sa ABAX 2 kontrolerom
preko ripitera (pogledajte uputstvo za upotrebu kontrolera ABAX 2).

Kako instalirati ASW-210 kontroler

1.

Iskljucite strujno kolo na koje se prikljucuje kontroler.

2. Otvorite elektri¢nu razvodnu kutiju u kojoj ¢e se instalirati kontroler.
3. Povezite kontroler na elektriénu mrezu 230 VAC (L priklju¢ak - fazni

provodnik; N priklju¢ak - provodnik za nulu).

4. Postavite kontroler u razvodnu kutiju. Uverite se da su provodnici iza kucista

kontrolera.

5. Ukljucite strujno kolo na koje je priklju¢en kontroler.
6. Dodajte ASW-210 kontroler bezi€nom sistemu i konfiguriSite njegove

postavke (pogledajte uputstvo za upotrebu kontrolera ABAX 2 ili prirunik
alarmne centrale INTEGRA 128-WRL).

Ako je ABAX 2 / ABAX kontroler povezan na VERSA / VERSA Plus /

VERSA IP alarmnu centralu, koristite DLOADX program za dodavanje
i konfigurisanje ASW-210 kontrolera.

7. Zatvorite razvodnu kutiju.
8. Proverite nivo prijemnog signala primljenog od ASW-210 kontrolera preko

ABAX 2 / ABAX kontrolera / alarmne centrale. Ako je nivo priiemnog

signala nizak, pokusajte da pomerite ASW-210 kontroler i proverite da li se
pobolj$ava jacina signala. Kontroler se moZze instalirati u odabranu razvodnu
kutiju ako je jacina signala ve¢a od 40%.

9. Iskljucite strujno kolo na koje je priklju¢en kontroler.

1
1

1
1

1
1
1

0. Otvorite razvodnu kutiju i uklonite regulator.

1. Spojite provodnike relejnih izlaza kontrolera na provodnike elektriénih kola
koje kontroliSe kontroler.

2. Prikljucite prekidace na ulaze kontrolera.

3. Montirajte kontroler u razvodnu kutiju. Uverite se da su provodnici iza kucista
kontrolera.

4. Zatvorite kuciSte kontrolera.

5. Ukljucite strujno kolo na koje je prikljuen kontroler.

6. Proverite da li kontroler funkcionie ispravno.

Kako pokrenuti ASW-200 utikac

Stavite utika¢ u utiénicu 230 VAC.

2. Dodajte ASW-200 utika¢ beziénom sistemu i konfiguriSite njegove postavke

(pogledajte uputstvo za upotrebu kontrolera ABAX 2 / ABAX ili uputstvo
za upotrebu alarmne centrale INTEGRA 128-WRL).

3. Proverite nivo priiemnog signala primljenog od ASW-200 utikaca

preko ABAX 2 / ABAX kontrolera / alarmne centrale. Utika¢ moZete staviti
u odabranu razvodnu kutiju ako je jacina signala ve¢a od 40%.

4. Proverite da li utika¢ funkcionise ispravno.

Ovim, SATEL sp. z o.0. izjavljuje da je radio oprema tipa ARU-200 /
ASW-200 E / ASW-200 F / ASW-210 u skladu sa Direktivom 2014/53/EU.
Kompletan tekst EU deklaracije o usaglasenosti dostupan je
na sledecoj internet adresi: www.satel.eu/ce

Jos signaalitaso on alle 40%, valitse toinen asennuspaikka. Joskus on
riittdvaa, etta laitetta siirtdd kymmenen tai kaksikymmenté senttimetria
signaalin laadun huomattavan paranemisen aikaansaamiseksi.

Valitse riittava etéisyys esim. W-LAN tukiasemista ja muista vastaavista
radiolaitteista/antenneista, jotka hairitsevét toimintaa.

8. Kytke tilapainen virransy6tto irti.

9. Avaa kansi ja irrota virtajohtimet.

10. Tee aukko kotelon pohjaan virtajohtimille.

11. Veda johtimet tehdysta aukosta lapi.

12. Kayta kiinnitystulppia (ruuviankkurit) ja ruuveja kiinnittdaksesi kotelon
pohja asennuspinnalle. Valitse asianmukaiset kiinnitystulpat / proput
asennuspinnan mukaan.

13. Kytke johtimet vastaaviin ruuviliittimiinsa ja kiinnita kaapeli tdhan
tarkoitukseen varatulla elementilla.

14. Sulje toistimen kotelo.

15. Kytke virta takaisin ryhméaéan/vaiheeseen/sulakkeeseen, johon toistin
on liitetty.

16. Maarita, mitka langattomat laitteet kommunikoivat ABAX 2 ohjaimen kanssa
toistimen kautta (katso ABAX 2-ohjaimen kayttdohje).

ASW-210 ohjausreleen asennus rasiaan

1. Katkaise virta pois ryhmasta/sulakkeesta, johon ohjain on tarkoitus liittaa.

2. Avaa sahkorasia johon ohjain tulisi liittda ja asentaa. Huomioi
jannitteettomyys!

3. Kytke ohjausrele 230 V AC virtapiiriin (ruskea johdin [L] vaihe johtimeen;
sininen johdin [N] nolla johtimeen).

4. Asenna ohjausreleen ac-sy6ton liitanta sahkorasiassa. Varmista etta
sahkojohdot jadvéat ohjaimen kotelon taakse suojaan.

5. Kytke virta ryhmaan/sulakkeeseen, johon ohjausrele on turvallisesti oikein
liitetty.

6. Lisda ASW-210 ohjausrele langattomaan jarjestelmaan ja maarita sen
asetukset (katso ABAX 2 ohjaimen kayttoohje tai INTEGRA 128-WRL
hélytyskeskuksen ohjekirja).

Jos ABAX 2/ ABAX ohjain on liitetty VERSA / VERSA Plus / VERSA IP

-hélytyskeskukseen, kdytd DLOADX ohjelmaa ASW-210 ohjausreleen
lisdé@miseen ja madrittdmiseen.

Sulje sahkdrasia.

Tarkista ASW-210 ohjausreleeltd vastaanotetun signaalin taso ABAX 2/

ABAX ohjaimella / halytyskeskuksella Jos se on alhainen, yrita siitamalla

ASW-210 ohjausreleen paikkaa ympérilla ja tarkistaa, vahvistaako

se signaalin voimakkuutta. Ohjausrele voidaan liittda valittuun sahkorasiaan/

sy6ttoon, jos signaalinvoimakkuus on yli 40%.

9. Katkaise virta pois ryhmasté/sulakkeesta, johon ohjausrele on kytketty.

10. Avaa sahkorasia ja poista ohjausrele kotelosta.

11. Kytke ohjausreleen releulostulojen johtimet virtajohtimiin, joita ohjaimella
on tarkoitus ohjata.

12. Kytke ohjauskytkimet tai painikkeet ohjausreleen tuloihin.

13. Asenna ohjausrele séhkérasiaan/sy6ttoon. Varmista ettd sahkojohdot jaavat
ohjaimen kotelon taakse suojaan, huomioiden sahkéturvallisuus.

14. Sulje sahkdrasia.

15. Kytke virta paalle ryhméaéan/sulakkeelle, johon ohjausrele on liitetty
turvallisesti.

16. Tarkista etta ohjausrele toimii oikein.

ASW-200 Alyohjauspistokkeen kiaynnistdminen

1. Liita ohjausrele 230 V AC pistorasiaan/sy6ttoon.

2. Lisaa rekisteréimalla ASW-200 langattomaan jarjestelmaan
ja maarita sen asetukset (katso ABAX 2 / ABAX ohjaimen kayttdohje
tai INTEGRA 128-WRL halytyskeskuksen ohjekirja).

3. Tarkista ASW-200 vastaanotettu signaalitaso ABAX 2 / ABAX ohjaimella /
halytyskeskuksella. Voit liittda pistoke ohjausreleen valittuun pistorasiaan,
jos signaalinvoimakkuus on yli 40%.

4. Tarkista ettd ohjausrele toimii oikein.

SATEL sp. Z o.0. vakuuttaa, etta radiolaitetyyppi ARU-200 / ASW-200 E /
ASW-200 F / ASW-210 on direktiivin 2014/53/EU mukainen.
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen taysimittainen teksti
on saatavilla seuraavassa internetosoitteessa: www.satel.eu/ce
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